



राष्ट्रीय संग्रहालय संस्थान

कला इतिहास, संरक्षण और संग्रहालय विज्ञान

(संस्कृति मंत्रालय, भारत सरकार के अधीन मानित विश्वविद्यालय)

पंजीकृत कार्यालय: राष्ट्रीय संग्रहालय, प्रथम तल, जन पथ, नई दिल्ली-110011

कैम्पस: A-19, ब्लॉक, इंस्टीट्यूशनल एरिया, सेक्टर 62, नोएडा, उत्तर प्रदेश-201309

फ़ोन: 0120- 2975619, 2975625; यहां देखें: www.nmi.gov.in

दिनांक: 15.03.2023

रिक्ति सूचना

अनुबंध आधार पर एक शैक्षणिक सहायक की नियुक्ति

राष्ट्रीय संग्रहालय संस्थान भारत सरकार के संस्कृति मंत्रालय के अधीन एक स्वायत्त निकाय है। संस्थान शैक्षणिक क्षेत्र में योग्यता और अनुभव के आधार पर रु० 30,000/- प्रति माह के समेकित पारिश्रमिक पर संस्थान की आवश्यकता के अनुसार एक वर्ष की अवधि के लिए अनुबंध के आधार पर विशुद्ध रूप से एक योग्य अकादमिक सहायक को संतोषजनक प्रदर्शन के साथ नियुक्त करने का प्रस्ताव रखता है।

पदनाम	शैक्षणिक सहायक
नौकरी का विवरण	शैक्षणिक जिम्मेदारियों को संभालना
न्यूनतम योग्यता	<ul style="list-style-type: none">किसी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय या संस्थान से मास्टर डिग्रीअच्छा संचार (मौखिक और लिखित) और पारस्परिक कौशल, अंग्रेजी में प्रवीणताकंप्यूटर पर अंग्रेजी और हिंदी टाइपिंग का ज्ञान
कार्य अनुभव	अकादमिक नौकरी संभालने का न्यूनतम 1 वर्ष का कार्य अनुभव
अधिकतम आयु	अधिकतम आयु 40 वर्ष से अधिक नहीं
कार्यकाल	अनुबंध पर प्रारंभ में एक वर्ष के लिए कार्यकाल (प्रदर्शन और आवश्यकता के आधार पर आगे बढ़ाया जा सकता है)
पारिश्रमिक	रु. 30,000/- प्रति माह (समेकित)

इच्छुक उम्मीदवार अपना आवेदन आवेदन पत्र के साथ जमा कर सकते हैं शैक्षिक योग्यता, आयु, अनुभव और अन्य क्रेडेंशियल्स के प्रमाण की फोटोकॉपी के साथ राष्ट्रीय संग्रहालय संस्थान, ए -19, इंस्टीट्यूशनल एरिया, सेक्टर -62, नोएडा, यूपी - 201309 में 30 मार्च, 2023 तक डाक द्वारा / स्वयं शाम 5:00 बजे तक जमा करा सकते हैं, संस्थान किसी भी परिस्थिति में किसी भी प्रकार की डाक वितरण/विलंब के लिए जिम्मेदार नहीं होगा। उपरोक्त किसी भी शर्त में ढील देना और उम्मीदवारों के आवेदन की स्वीकृति या अस्वीकृति राष्ट्रीय संग्रहालय संस्थान के सक्षम प्राधिकारी के विवेकाधिकार पर होगी। नियत तिथि के बाद प्राप्त आवेदनों पर विचार नहीं किया जाएगा। साक्षात्कार के लिए केवल शॉर्टलिस्ट किए गए उम्मीदवारों को आमंत्रित किया जाएगा।

डॉ सविता कुमारी
प्रभारी कुलसचिव